

№ 173 (24693)

19 октября 2007 года

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ЦЕНА МОЛОЧНЫХ РЕК



Сложная ситуация на молочном рынке (резкий рост цен) в последние несколько недель коренным образом изменила представление недальновидных обывателей о значимости стратегически важных сельскохозяйственных отраслей: животноводства и молочной переработки.

молока, в результате импортная продукция дорожает. Соответственно отечественные производители не могут оставаться в стороне от мировых тенденций. Российские молзаводы поднимают закупочные цены на молоко. По оценкам специалистов, дефицит на него, а также разного рода спекулятивные сделки польного законодательства. (Для сравнения: пакетив последние полтора месяца спровоцировали увели-

Евросоюз отменил субсидии на производство чение цены на молоко на 40 процентов. Как уже сообщала наша газета, в отдельных регионах цены колеблются от 27 до 41 рубля за литр. В том числе в соседней Брянской области за минувшую неделю цены взлетели до 30 рублей за литр молока. На брянском молкомбинате выявлено нарушение антимонорованное молоко орловских производителей реали-

зуется в торговой сети по ценам от 20 до 25 рублей за литр.)

Администрация области принимает ряд мер, чтобы стабилизировать ситуацию с ценами на молочном рынке.

В минувшую среду губернатор области Е.С. Строев посетил ОАО «Молочный комбинат «Орловский», встретился с гендиректором, коллективом крупнейшего в области молокоперерабатывающего предприятия. Губернатора в равной степени интересовала как модернизация производства, так и ценовая политика переработчиков.

(Окончание на 2-й стр.)





